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UITTREKSEL UIT HET NOTULENREGISTER VAN HET SCHEPENCOLLEGE 

IN ZITTING VAN : 05 MAART 2018     

 Tegenwoordig de Dames en de Heren:       
 
J. Creemers, Burgemeester, M. Giebens, D. Verlaak, 
G. Haeldermans, R. Didden, Y. Van Dooren, K. Drees 
en M. Raets, Schepenen en R. Corstjens, Algemeen directeur. 

NOTULE: 122 - FEESTELIJKHEDEN 
(2825)        646.01  -  Vlaamse Buitenspeeldag op 18 april 2018 Politiereglement  

 

Tijdelijke verkeersmaatregelen ter gelegenheid van de Vlaamse buitenspeeldag op woensdag 18 april 
2018. 

 
 

Het College van Burgemeester en Schepenen van de Stad Maaseik, Provincie Limburg, in 
vergadering overeenkomstig het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de organisatie van de Vlaamse buitenspeeldag op woensdag 18 april 2018 aan het 
Zavelbos van 14u00 tot 17u00;  
 
Gelet op het feit dat er vorig jaar 600 kinderen deelnamen en dat er voor een dergelijke activiteit 
onvoldoende parkeergelegenheid ter plaatse is.  Ouders kunnen makkelijk parkeren langs de 
nabijgelegen Bergeindestraat, op voorwaarde dat er tijdelijk éénrichtingsverkeer toegelaten wordt 
in de Bergeindestraat;  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57, in verband met de bevoegdheden van 
het college van burgemeester en schepenen;  
  
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 24 juni 2013 houdende vaststelling van een 
politieverordening over de openbare rust, openbare veiligheid, openbare reinheid en een gezond 
leefmilieu; 
 
Overwegende dat het in het belang is van de handhaving van de openbare orde, 
rust en veiligheid; 
 
Gelet op het advies van 26 februari 2018 van de dienst werken in verband met de plaatsing van de 
signalisatie voor de omleiding;  
 
Gelet op het advies van 27 februari 2018 van de lokale politie Maasland dat positief is op 
voorwaarde dat: 
- het evenement wordt ingericht conform de gemeenteraadsbesluiten op de openbare 

vergaderingen en openbare bijeenkomsten en de (politie)reglementen op het (nacht)lawaai, de 
muziekhinder en het sluitingsuur. 

- bij ontbreken van openbare parkings in de nabijheid van de activiteit moet er voldoende 
parkeergelegenheid worden voorzien zodat de bezoekers of deelnemers aan de activiteiten 
hun voertuigen reglementair kunnen parkeren. De parkings moeten voldoende aangeduid 
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worden en het op- en afrijden mag de verkeersveiligheid niet in gevaar brengen. De doorgang 
voor voertuigen van hulpdiensten moet steeds gevrijwaard te worden. 

- éénrichtingsverkeer in de Bergeindestraat enkel van de Schoolstraat in de richting van de 
Kasteelstraat;   
 

Besluit: 
 
Artikel 1: 
 
Ter gelegenheid van de Vlaamse buitenspeeldag 2018 gelden volgende tijdelijke 
politiemaatregelen: 
op woensdag 18 april 2018 van 13u00 tot 16u00 wordt het verkeer op de Bergeindestraat, 
gedeelte Vossenstraat – Kasteelstraat, enkel toegelaten in de richting van de Kasteelstraat.      
 
Artikel 2: 
 
De bepalingen van deze verordening worden aan de weggebruikers ter kennis gebracht door 
middel van de voorgeschreven verkeersborden. Het verkeer zal worden omgeleid middels de 
voorziene aanwijzingsborden. Deze verordening zal worden bekendgemaakt en een afschrift zal 
worden gezonden overeenkomstig het gemeentedecreet. 

 
Artikel 3: 
 
Afschrift van deze beslissing gaat, via de dienst evenementen, naar: 
 de dienst werken 
 de lokale politie Maasland 
 de brandweer 
 de aanvrager: Jeugddienst Maaseik, christel.martinet@maaseik.be  
 

Aldus gedaan in zitting op datum als boven 

 

NAMENS HET SCHEPENCOLLEGE : 
De Algemeen directeur, i.o. De Burgemeester, i.o. 
(get.)  R. Corstjens (get.)  J. Creemers 

 
VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

De Algemeen directeur, De Burgemeester, 
 
  
 
 
R. Corstjens J. Creemers 
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